Класс 5Б

Классный руководитель Лобанова Н.М.

Методическая разработка внеклассного мероприятия  «Новогоднее Поле чудес»

Цель: сплотить коллектив

Задачи:  разнообразить виды совместной  деятельности,

               расширить кругозор учащихся, развивать чувство соревнования,

               поддержки,  взаимопомощи 
Форма проведения -  игра

Учет возрастных особенностей – учащиеся 5 класса

Оборудование: барабан с секторами  для игры, два сундучка, призы, конфеты.

                                    Ход игры

1. Введение

Вступительное слово учителя (ведущего)

                              Добрый день, друзья!

                 Наступил год 2012 – год Дракона. 

                       В год дракона не болеть!

                       Все недуги одолеть!

                       Светлые мечты иметь!

                       Бодро, весело смотреть!

 2. Основная часть

А у нас сегодня  развлекательное шоу  «Поле чудес»

Тема нашей игры «Всё о зиме и новогодних праздниках» 

Первая тройка игроков в студию!

И вот задание на 1 тур

- Слой только что выпавшего снега (пороша)- 6 букв

Сектор «К» на барабане. Конфету в студию и можно назвать букву.

Призы первой тройке игроков в студию!

Рекламная пауза – отгадать загадку 

«Что находится между новым и старым годом?» (Рождество, предлог «и»)

Приветствуем игроков второй тройки!

Задание на 2 тур

- Разноцветные бумажные кружочки, которыми осыпают друг друга на маскарадах и балах (конфетти) -8 букв

Три угаданные буквы дают право на два сундучка!

 Призы второй тройке игроков в студию!

Рекламная пауза – танец «Гномики» (исполняют Зубова Ирина и Двуреченская Вика)

Задание на 3 тур

- Зимний вид спорта (слалом) -6 букв

Сектор – приз на барабане! Что ты выбираешь: игру или приз?

Призы третьей тройке игроков в студию!

Рекламная пауза – 

У нас в зале фокусник Лакомов Никита. Встречаем!!!

Финал

Задание на финал

-  Без чего не обходится ни один Новый год (сюрприз) -7 букв

Внимание – внимание!!! 

У нас супер-игра и супер -  приз «Шоколадный Дракоша»- символ наступившего года!!!

Вот задание на супер-игру.

- Как назывался месяц январь в 38 году? ( Морозец)

Ты можешь назвать три любые буквы, которые могут находиться в этом слове. 

3. Заключение

Итог игры – конкурсная  развлекательная программа. Ребята уходят с призами и в хорошем настроении!

Приложение

Загадки

1. Без крыльев, а летит, без корней, а растёт? (снег)

2. Кто никуда никогда не опаздывает? (Новый год)

3. Кто без ног, а пляшет? (метель)
4. В круглом окне днём стекло разбито, к вечеру вставлено (прорубь)

5. Зимой греет, весной тлеет, летом умирает, а к зиме оживает? (снег)

6. Он чист и ясен, как алмаз, цены себе не знает.

    Родною матерью рожден, и сам её рождает (лёд)

7. Отдыхают мужики, на них белые колпаки, не шиты, не вязаны (деревья в снегу)

8. Хоть маленький, да удаленький, покоя не знает, старше года не бывает (новый год)

9. Гуляет в поле, а не конь, летает высоко, а не птица (метель)

10. Разошлись мальчики в разные чуланчики, каждый мальчик в свой чуланчик 

                                                                                              (пальцы в перчатках) 

Конкурсы

1. рисунок с закрытыми глазами (снеговик)

2. самое оригинальное новогоднее поздравление другу

3. составить как можно больше слов  из слова «снегурочка»

      4.  «Кто быстрее?» - цель: кто быстрее успеет сесть на стул, как только 

            обрывается музыка
      5.  «Мигалки» – цель: удержать партнера

